

哈尔滨日报

结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问

习近平回到北京

新华社北京7月6日电 7月6日下午，国家主席习近平结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问后乘专机回到北京。

新华社塔吉克斯坦首都杜尚别7月6日电（记者 彭培根）当地时间7月6日上午，国家主席习近平结束对塔吉克斯坦的国事访问乘专机离开杜尚别回国。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙率议会上下院院长兼杜尚别市长鲁斯塔姆、外长穆赫里丁到机场话别送行。

拉赫蒙向习近平赠送2014年以来三次访塔时的珍贵相册，再次热烈祝贺习近平主席对塔吉克斯坦成功进行历史性国事访问。习近平指出，我这次访问期间，中塔两国元首进行了历史性会晤，将会引领未来很长时间内中塔新时代全面战略合作伙伴关系发展。

我愿同拉赫蒙总统一道，继续推动中塔关系开辟更加光明的未来。

赴机场途中，当地华侨华人和中资机构代表在道路两旁挥舞中塔两国国旗，祝贺习近平主席对塔吉克斯坦国事访问取得圆满成功。

当地时间7月5日晚，习近平还应邀同塔吉克斯坦总统拉赫蒙在杜尚别国宾馆进行了亲切友好的茶叙。

2024年7月7日 星期日 甲辰年六月初二

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24882期 今日4版 每份1.70元

第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节开幕

于洪涛王合生马志勇出席

本报讯(记者 阴祖峰)7月6日,第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节开幕,“中国啤酒之都”向八方宾客发出真挚邀约。省委常委、市委书记于洪涛,市委副书记、市长王合生,市委副书记马志勇及其他副市领导出席开幕式。

作为“迷人的哈尔滨之夏”文化旅游时尚活动的重要组成部分,哈尔滨国际啤酒节已成为我市展现城市活力和文化内涵的重要平台。本届啤酒节位于哈尔滨冰雪大世界主园区,总占地面积30万平方米,共展示来自中、俄、德、美等十余个国家的三十余种品牌千余款啤酒,创新引入啤酒大篷、啤酒花园、生态露营区、自驾房车集散地、美食街、智乐谷游乐园、国潮动漫展等业态,是场地面积最大、啤酒种类最丰富、业态最多元的一届啤酒节。

夜幕降临,华灯初上。梦想大舞台光影璀璨,高空礼花升腾绽放,与千架无人机编队一道将哈尔滨的夜空点缀得流光溢彩、如梦似幻。开幕式在大型原创音舞诗画《举杯邀世界醉美哈尔滨》中拉开帷幕。歌、舞、乐融汇交织,与大屏上的光影记忆、精彩瞬间相映成趣,铺展开一幅“春夏秋冬大不同、四季景色皆风情”的“尔滨”画卷。演出中,家乡儿女和外国演员次第登场,《啤酒节之歌》《太阳岛上》《哈尔滨之夏》等歌曲依次唱响,俄罗斯舞蹈、拉丁热舞不断将现场气氛推向高潮。举杯畅饮的观众们品尝着地方特色美食,伴随着动感节奏欢呼雀跃,共同感受“中国啤酒之都”的激情四射与活力奔涌。

啤酒节开幕当日,哈尔滨发出《爽迎天下客 夏凉情愈浓——致哈尔滨市民的一封信》,共迎宾客,共设盛宴,再约“尔滨”,以爽待客,



精彩纷呈的开幕式演出。本报记者 刘玉玺 刘洋摄

邀请海内外的朋友共赴迷人夏都、共享“尔滨”的夏天。同时,哈尔滨冰雪大世界四季冰雪项目正式落成。吉尼斯世界纪录认证官在开幕式上为哈尔滨冰雪大世界股份有限公司颁发了“世界最

大的室内冰雪主题乐园”称号认证证书。开幕式前,与会嘉宾还参观了正式开馆运营的冰雪小世界(室内冰雪馆)。这座沉浸式冰雪光影互动体验馆,采用国际最先进的

冰雕雪建理念、技术和工艺,建设9大主题分区和13个体验项目,供游客探索冰雪的奥秘、感受冰雪的魅力。

(相关报道见第三版)

亲爱的市民朋友们:

冬去夏至,四季轮转。在时光匆匆的脚步中,我们共同热爱的“尔滨”,慢慢换上了夏日的缤纷美颜,完成了从“冰城”到“夏都”的季节蝶变。正值中国·哈尔滨国际啤酒节和紫丁香创意设计大赛火热启动之际,这个夏天,让我们共迎宾客,共设盛宴,再约“尔滨”,以爽待客,请海内外的朋友共赴迷人夏都,共享“尔滨”的夏天。

“尔滨”的夏天
清凉宜人,我们继续
捧出关怀,让天下
宾客感受“凉爽”
中的暖意

“最北、最美、最清凉”的哈尔滨,宛若人人向往的天然空调,“反季版”的冰雪“小”世界,更让“冰雪奇缘”打破了“季节限定”。最好的夏日“尔滨”,除了大自然赋予的宜人的凉爽气温,还有哈尔滨人用心与爱捧出的热情“体温”。我们期待,夏夜“尔滨”的烟火气里,有你我自觉维系的有序环境;问路求助的外地朋友面前,有你我细致耐心的向导指引;人流如织的街头,还有你我“最美笑脸”绽放的温情朵朵。这里有“最美人墙”“文旅首席服务官”的硬核守护,还有自驾游房车游的营地里24小时热水、药箱、雨伞等贴心服务。这个避暑季,让我们继续播撒善意,让城市从“一季火”迈向“四季红”。

“尔滨”的夏天
热情洋溢,我们继续
奉献真诚,让天下
宾客感受“豪爽”
中的情意

沸腾绽放的啤酒杯、满街盛开的“布拉吉”、抹零搭赠的“敞亮人儿”,无不诠释着哈尔滨的真诚豪爽、厚道大方。这个夏天,让我们一如既往地以客为先、以客为尊、以客为友、以客为亲,用东北老铁的“实诚劲”“爽快劲”“厚道劲”,继续为天下宾客奉献公道优良的产品、周到细致的服务、掏心掏肺的关怀;自觉维护市场环境,诚信经营,为宾客创造满意舒心的消费体验。我们还要继续拿出“冲劲”和“闯劲”,在夏日继续“花式宠客”,延续索菲亚蛋糕、豆腐脑加糖的“民间创造”,让国内外游客在哈尔滨感受豪爽中的情意,享受被真诚包裹的醉人盛夏。

“尔滨”的夏天生态宜居,我们继续
厚植文明,让天下宾客感受“清爽”
中的惬意

穿城而过的松花江,如歌荡漾的万顷松江湿地,精心构建的沿江文旅产业带,让我们踏绿林青草、赏水鸟翔集、游夜色江景,把清新清爽、岸绿景美的“尔滨”献给市民和游客。让我们继续展示文明,共创“清爽”,不随意扔一个烟头,不破坏一棵花草,为冰城留下最美的容妆;自觉珍爱城市形象,用心改进每一个不足,主动践行文明交通、文明用餐、文明观演(展、影、赛),把文明留在身边,把礼让留给客人,让每一位来到哈尔滨的客人,不仅感受到阳光、空气、大江与湿地的清爽,还体验到人美、景美、心灵美的惬意。

“尔滨”的夏天人文荟萃,我们继续
传扬美誉,让天下宾客感受“畅爽”
中的诗意

夏日的“尔滨”,诗和远方在这里邂逅相逢,东方和西方在这里交融碰撞,古典和现代在这里深情携手,音乐和建筑在这里对话共鸣。出门即舞台,精彩不停歇,炫彩震撼的“遇见·哈尔滨”江上沉浸式演艺、欢歌热舞的“遇见·哈尔滨”江上沉浸式演艺、欢歌热舞的“遇见·哈尔滨”江上沉浸式演艺、欢歌热舞的“遇见·哈尔滨”江上沉浸式演艺……“活力尔滨”焕新有品。作为这座城市的主人,让我们继续做好城市的宣传员和推介官,用您的每一次分享、转发、评论,为哈尔滨的美丽“圈粉”“引流”“打call”;让我们继续传播和弘扬城市文化、城市精神,让宾客在夏日“畅爽”中感受浪漫诗意,在游憩游玩中留下美好的追忆、难忘的回味。

松花江畔,凉夏绚烂,这醉人的风景,映照在江中,荡漾在杯中,绽放于手中,盛开在心中。举杯共度活力“哈夏”,畅游共享爽意“尔滨”。人人都是哈尔滨形象,事事关乎哈尔滨声誉,让我们继续用热情、真诚、文明和美誉,共同诠释爽迎天下客、夏凉情愈浓的迷人“尔滨”。

哈尔滨市精神文明建设办公室
哈尔滨市文化广电和旅游局
2024年7月6日

爽迎天下客 夏凉情愈浓

致哈尔滨市民的一封信

地铁3号线8座车站进行“动车调试”

预计年底前西北环全线通车

本报讯(耿占东 记者 董艳春)7月6日,记者从哈尔滨地铁集团获悉,地铁3号线西北半环里段的8座车站已实现“洞通、轨通、电通”,正在进行“动车调试”。预计年底前,地铁3号线西北环全线通车,并与东南环闭合,哈尔滨地铁将形成“十字+环线”的轨道交通骨架。

目前,地铁3号线西北半环里段的8座车站正在进行出入口附属结构施工和车站内部装修、机电安装、设备调试、列车跑图等等。其中,机电工程安装按计划完成91%,通信、信号、供电、环控、给排水、动力照明、站台门等专业设备安装、线槽线管安装、电线电缆敷设,以及环网送电、接触网送电、400V送电、冷滑、热滑等已完成,全面进入机电设备单机调试及“动车调试”阶段。(下转第二版)

图为地铁建设者正在进行区间电缆敷设。



项目建设 进行时

“小池”改“大池” “粮田”变“良田”

尚志市高标准农田建设过半,完成投资12598.13万元

为给全年粮食丰产丰收打下坚实基础,尚志市坚决扛牢粮食安全政治责任,将高标准农田建设作为保障粮食安全的关键举措,以“小池变大池”为着力点,以种植户节本增效为落脚点,做足土地文章。

2024年,尚志市将利用增发国债建设高标准农田9.68万亩,总投资24311.73万元。其中,新建高标准农田5万亩,改造提升4.68万亩。截至6月底,项目已完成4.96万亩,占总任务面积的51.24%,完成投资12598.13万元。

多元协调,发展适度规模经营

为充分调动广大群众配合建设高标准农田的积极性,尚志市着力构建政府主导、乡村落实、农户参与的多元化协调工作机制,严格落实《高标准农田建设通则》,以田、土、水、路、林、电、技、管“八位一体”综合配套为重点,先后组织村干部、种植大户召开座谈会;组织乡村干部、合作社负责人和种植大户到先进市县和北大荒庆阳农场参观学习,进一步统一思想认识。同时,制定《尚志市发展适度规模经营扶持办法》,对落实“小池改大池”的群众给予补贴。2024年计划完成水田格田化改造面积5万亩。其中,农民自改面积3万

亩、超长期国债高标准农田项目改造面积2万亩。

尚志市老街基乡村振兴发展服务中心主任、龙王庙村第一书记刘力嘉说:“为做好龙王庙村的‘大格田’改造,我们引进推广先进的农业技术和种植模式,积极探索‘党支部+合作社+龙头企业’新模式,提高农田的产量和质量,增加农民收益。今年,我们还要推进‘稻客厅+农业科普培训基地’、体验式稻米加工厂、稻米文化景观等项目建设,集中打造集优质稻米生产加工核心基地、防灾减灾宣传教育基地、农业科普培训基地于一体的农业田园综合体,加快建设宜居宜业宜游和美新家园。”(下转第四版)

右图:仲夏时节,禾苗茁壮成长。



牢记嘱托 奋力开创高质量发展可持续振兴新局面